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Vorbesichtigung: 17. bis 26. Juni 2017

AUKTION:  
29. JUNI 2017, 10.00 UHR
BITTE BEACHTEN SIE DIE FÜR DIESE AUKTION GELTENDEN 
AUKTIONSBEDINGUNGEN DER KOLLER WEST AUF SEITE 134.
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9001*
PERLEN-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips, 
besetzt mit je 1 boutonförmigen, 
weissen Südsee-Zuchtperle von 
ca. 15,4 mm Ø. Ca. 1,5 cm Ø.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9002*
KUNZIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Sportlich-elegante Ohrhänger 
mit brillantbesetztem Haken, 
darunter beweglich montiert je 
1 tropfenförmiger Kunzit von 
insgesamt ca. 38.00 ct, in Bril-
lant-Entourage. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.85 ct. L ca. 4,2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9003*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Moderne Ohrstecker, aus je 1 
weissen, leicht boutonförmigen 
Zuchtperle von ca. 14,4 mm Ø, 
bzw. je 1 runden Zuchtperle von 
ca. 7,3 mm Ø. L ca. 2,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9004*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier aus 
31 weissen Südsee-Zuchtperlen 
im Verlauf von 13,1 - 16,2 mm Ø, 
mit feinem Lüster. Satiniertes Ku-
gelschloss, verziert mit 12 kleinen 
Brillanten. L ca. 46 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9005*
KUNZIT-DIAMANT-RING.
Roségold 585, 18g.
Dekorativer, asymmetrischer 
Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 tropfenförmigen Kunzit von ca. 
14.50 ct, und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
4.90 ct. Gr. ca. 56.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9006*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 375.
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
in stilisierter Blütenform, besetzt 
mit je 4 ovalen, bzw. 1 runden, 
hellrosa Korallen-Cabochons 
von insgesamt ca. 12.50 ct, und 
zusätzlich verziert mit 4 ovalen 
Smaragden von zus. ca. 1.85 ct, 
sowie zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. Ca. 2 cm Ø.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9007*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-RING.
Weissgold 375.
Dekorativer Ring in stilisierter 
Blütenform, die Schauseite be-
setzt mit 4 ovalen, bzw. 1 runden, 
hellrosa Korallen-Cabochons 
von insgesamt ca. 6.50 ct, und 
zusätzlich verziert mit 4 ovalen 
Smaragden von zus. ca. 1.00 ct, 
sowie zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.95 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9008
KORALLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Attraktive, moderne Creo-
len-Ohrstecker, aus je 1 hellrosa, 
tropfenförmigen Koralle von ca. 
34 x 14 mm, mit brillantbesetzter 
Attache, beweglich montiert un-
ter 1 Brillant von zus. ca. 0.20 ct, 
in Zargenfassung. L ca. 5,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9009*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 hellrosa, ovalen 
Korallen-Cabochon von ca. 13 x 
11 mm, in Brillant-Entourage von 
zus. ca. 0.60 ct. L ca. 1,8 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9010*
DIAMANT-RING, um 1960.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
leicht bombierte Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 2.50 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9011
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Dekorativer, moderner Ring, 
die spiralförmige Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Pink-Saphiren von insgesamt ca. 
2.50 ct, bzw. zahlreichen Brillan-
ten von zus. ca. 0.35 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

SCHMUCK   
AUKTION W253: 
DONNERSTAG, 29. JUNI 2017, 10.00 UHR

BEARBEITUNG: CARLA SÜSSLI, RUBY GANDHI, MELINDA CUSUMANO, JENNIFER PELLI

9012*
RUBIN-SMARAGD-SAPHIR-
DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 6 runden 
Rubinen, 6 Smaragden und 6 
Saphiren von zus. ca. 0.50 ct, zu-
sätzlich verziert mit 34 Brillanten 
und brillantbesetzter Bordüre. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9013*
BRILLANT-BRACELET.
Roségold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet, besetzt mit 56 Brillanten 
von zus. ca. 5.25 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9014*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, 
aus 45 runden, pastellfarbenen 
Süsswasser-Zuchtperlen von ca. 
8,6 - 9,6 mm Ø. Satiniertes Kugel-
schloss. L ca. 43,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9015*
AMETHYST-ROSENQUARZ-
AQUAMARIN-COLLIER.
Verschluss Silber vergoldet, Zwi-
schenteile Messing vergoldet.
Dekoratives Collier im Verlauf, aus 
9 gerippten Amethyst-Kugeln von 
ca. 20 bis 30 mm Ø, zahlreichen 
Rosenquarz-Brioletten, facet-
tierten Aquamarin-Rondellen und 
goldfarbenen Zierteilen. 
L ca. 47 cm.
Mit Etui.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)
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9016*
PERLEN-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 weissen, runden 
Süsswasser-Zuchtperle von ca. 
11 mm Ø.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9017
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von 4.87 ct, unerhitzt, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit je 2 Brillantlinien von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 54.
Mit CSL-Report Nr. 
D524C57C4694, März 2017.
CHF 4 600 / 6 600
(€ 4 260 / 6 110)

9018*
SAPHIR-DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Herzanhän-
ger mit brillantbesetzter Öse, 
die Schauseite pavé-gefasst mit 
zahlreichen Saphiren von insge-
samt ca. 2.70 ct und im Zentrum 
verziert mit 36 Brillanten. Total-
gewicht der Brillanten ca. 0.90 ct. 
An feiner Weissgold Ankerkette. 
L ca. 41 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9019*
DIAMANT-OPAL-RUBIN-
ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines plastisch gestalteten 
Delphins, der Körper besetzt mit 
1 Opal von ca. 16 x 8 mm, und 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.30 ct, als 
Auge 1 kleiner Rubin. An feiner 
Ankerkette, L ca. 41 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9020*
SAPHIR-PERLEN-COLLIER.
Weissgold 750, 55g.
Dekoratives, siebenreihiges 
Collier aus zahlreichen linsenför-
migen Saphiren von insgesamt ca. 
198 ct, bzw. zahlreichen, kleinen 
Zuchtperlen. Karabiner-
Verschluss. L ca. 40,5 cm.
Mit Etui.
CHF 7 400 / 10 400
(€ 6 850 / 9 630)

9021*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorative, bombierte Ohrclips 
mit Stecker, ausgefasst mit zahl-
reichen ovalen Smaragden von 
insgesamt ca. 11.40 ct, seitlich 
zusätzlich verziert mit je 48 Bril-
lanten von zus. ca. 1.15 ct. 
L ca. 2,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9022
SAPHIR-SERPENTIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive, lange Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 tropfenförmigen, 
floral geschnitzten Serpentin von 
insgesamt ca. 20.20 ct, beweg-
lich montiert durch 1 Brillant an 
1 ovalen Saphir in Fantasieschliff 
von zus. ca. 8.00 ct, in Bril-
lant-Entourage. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.40 ct. L ca. 6,3 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9023
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne Ohrhänger, aus je 1 
grossen Kreismotiv besetzt mit 
kleinen Brillanten und Saphiren, 
und ausgefasst mit 19 ovalen 
und runden Saphiren, bzw. 14 
Brillanten, montiert an 1 runden, 
brillantbesetzten Stecker. Total-
gewicht der Saphire ca. 12.00 ct 
und der Brillanten ca. 1.30 ct. 
L ca. 4 cm.
CHF 5 500 / 8 500
(€ 5 090 / 7 870)

9024*
SAPHIR-GOLD-RING.
Weissgold 750, teilweise ge-
schwärzt.
Attraktiver, moderner Ring, die 
bombierte Schauseite pavé-ge-
fasst mit zahlreichen Saphiren 
von insgesamt ca. 7.50 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9025*
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 3.00 
ct, flankiert von 2 Rubinen von 
zus. ca. 0.80 ct, die Fassung 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9026*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 hellen, antik-ovalen Bur-
ma-Saphir von 25.99 ct, flankiert 
von 6 Diamant-Trapezen von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
Mit GRS-Report Nr. GRS2016-
072202, September 2016.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

9027*
SAPHIR-SMARAGD-DIAMANT-
RING.
Rosé- und Weissgold 585.
Attraktiver Croisé-Cocktail 
Ring, die bombierte, kugelför-
mige Schauseite ausgefasst mit 
zahlreichen runden Saphiren, bzw. 
Smaragden von insgesamt ca. 
14.50 ct, und zusätzlich verziert 
mit Brillant-Bordüre von zus. ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9028*
SAPHIR-ARMREIF.
Weissgold 750, 43g.
Sportlich-eleganter Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite besetzt 
mit 46 ovalen, blauen Saphiren 
von insgesamt ca. 21.00 ct, und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
runden, weissen Saphiren von 
zus. ca. 1.70 ct. Ca. 6 x 5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9029*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Mittellinie besetzt mit leicht 
im Verlauf gefassten Brillanten, 
zwischen 15 brillantbesetzten 
Navett-Motiven, bzw. 1 leicht 
bombierten, pavé-gefassten 
Band-Motiv. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 2.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9030*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, flexibler Ring aus 3 
Reihen von je 25 Brillanten von 
zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 56.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9031
SAPHIR-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750, 44 g.
Sportliches Collier, aus 98 Sa-
phir-Rondellen im Verlauf von ca. 
6,2 - 8,1 mm, von insgesamt ca. 
220 ct, mit Karabiner-Verschluss. 
L ca. 42 cm. Dazu 22 lose Saphir-
Rondellen von ca. 6 mm, als Ver-
längerung verwendbar.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9032
TOPAS-BRILLANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750, 35g.
Sportlicher Anhänger mit Clipöse, 
die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen, blauen Topas in 
Fantasieschliff von ca. 59.00 ct, 
behandelt, in Brillant-Entourage 
von zus. ca. 0.60 ct. L ca. 5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9033
ZWEI AQUAMARIN-CITRIN-
DIAMANT-BROSCHEN.
Weiss- und Gelbgold 750.
Set von zwei Broschen, je in 
Form einer plastisch gestalteten 
Spinne, der Körper besetzt mit 
2 tropfenförmigen Aquamari-
nen von zus. ca. 0.65 ct, bzw. 2 
Citrinen von zus. ca. 0.80 ct, die 
Beine besetzt mit je 20 Dia-
mant-Baguetten und 8 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.60 ct. L ca. 1,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9034
CITRIN-TOPAS-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Attraktive Ohrhänger mit Stecker, 
aus je 1 Linie von 3 ovalen Citrinen 
von insgesamt ca. 20.00 ct, als 
Abschluss 1 tropfenförmiger 
Topas in Fantasieschliff von zus. 
ca. 16.00 ct. L ca. 5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9035*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 1.85 ct, ca. H-I/SI2-P1, in 
Viergriff-Chatons gefasst.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9036*
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Platin 950 und Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 tropfenförmigen 
Aquamarin-Briolette von zus. 
ca. 14.00 ct, beweglich montiert 
durch 1 kleinen Brillant an 1 trape-
zförmigen Aquamarin von zus. ca. 
1.40 ct. L ca. 2,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9037*
CHALCEDON-APATIT-
AMAZONIT-SPINELL-COLLIER.
Verschluss Silber 925, vergoldet.
Dekoratives Collier mit 5 grossen 
Chalcedon-Kugeln von 22 mm Ø 
und zahlreichen Amazonit-Ron-
dellen, facettierten Spinell- und 
Apatit-Rondellen, sowie pseudo-
granulierten und strukturierten, 
goldfarbenen Zwischenteilen. 
L ca. 46 cm.
Mit Etui.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9038
AQUAMARIN-ROSENQUARZ- 
BRILLANT-OHRHÄNGER.
Weiss- und Roségold 750.
Dekorative, zweiteilige Ohrhän-
ger mit Stecker, besetzt mit je 1 
ovalen Aquamarin-Cabochon von 
insgesamt ca. 14.30 ct, bzw. 1 
tropfenförmigen Rosenquarz-
Cabochon von zus. ca. 14.00 ct, 
beweglich miteinander verbunden 
durch je 2 Brillanten von zus. ca. 
0.35 ct. L ca. 3,8 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9039*
AQUAMARIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Aquamarin von ca. 2.65 ct, 
flankiert von 2 Brillanten von zus. 
ca. 0.45 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 900 / 2 900
(€ 1 760 / 2 690)

9040
AQUAMARIN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1970.
Weissgold 750, 14g.
Dekorative geometrisch gestalte-
te Brosche, besetzt mit 1 okto-
gonalen Aquamarin von ca. 18.00 
ct, umgeben von 28 Brillanten von 
zus. ca. 1.70 ct. L ca. 4 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9041
AQUAMARIN-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Schlichter, eleganter Ring, 
besetzt mit 1 oktogonalen Aqua-
marin von ca. 3.20 ct, flankiert von 
6 Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9042
AQUAMARIN-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 850.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen Aquamarin von ca. 
7.50 ct, leichte Tragspuren, um-
geben von 16 Brillanten von zus. 
ca. 1.50 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9043
AQUAMARIN-BRILLANT-RING, 
TAMARA COMOLLI.
Weissgold 750, 31g.
Eleganter Ring, die geometrisch 
gestaltete Schauseite besetzt mit 
1 quadratischen Aquamarin im 
Fantasie-Schliff von ca. 14.00 ct, 
und zusätzlich verziert mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt 
ca. 3.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 6 000 / 8 000
(€ 5 560 / 7 410)

9044
AQUAMARIN-DIAMANT-RING 
MIT OHRCLIPS, um 1950.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Aquamarin von ca. 10.00 ct, 
flankiert von 2 diamantbesetzten 
Maschenmotiven von zus. ca. 
0.30 ct, 5 Diamanten fehlen. Gr. 
ca. 50. Dazu passende Ohrclips 
mit Maschenmotiv, besetzt mit 
2 Aquamarinen von zus. ca. 7.50 
ct und Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct.
Mit Etui für den Ring.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9045*
UNGEFASSTER AQUAMARIN.
Oktogonaler Aquamarin von 
16.60 ct.
Mit Etui, H. Stern.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9046*
DIAMANT-BROSCHE, um 1930.
Platin und Weissgold.
Dekorative, geometrisch durch-
brochene Art-Déco Brosche, im 
Zentrum besetzt mit 1 Alt-
schliff-Diamant von ca. 0.30 ct 
und ausgefasst mit 39 Altschliff- 
und Achtkant-Diamanten, sowie 
6 Diamant Baguetten von zus. ca. 
1.30 ct, in Millegrain-Fassungen. 
Ca. 2,8 x 2 cm.
Mit Etui.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9047*
SMARAGD-DIAMANT-COLLIER 
MIT BRACELET, um 1970.
Weissgold 585, 100g.
Klassisch-elegantes Collier aus 
einer doppelreihigen Schlangen-
kette, verziert mit 8 Diamant-Ba-
guetten von zus. ca. 0.80 ct, 
die floral gestaltete Schauseite 
besetzt mit 1 feinen, kolumbiani-
schen Smaragd von ca. 1.60 ct, 2 
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct, ca. 
K/SI1, 36 Diamant-Baguetten und 
-Trapezen von zus. ca. 2.00 ct, und 
ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von zus. ca. 5.00 ct. Dazu 
passendes Bracelet, besetzt mit 
1 Smaragd von ca. 1.50 ct, 38 Di-
amant-Baguetten und -Trapezen 
von insgesamt ca. 2.10 ct, und 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.60 ct. L ca. 18 cm.
CHF 10 000 / 15 000
(€ 9 260 / 13 890)
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9048*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-
Modell, ausgefasst mit 18 Brillan-
ten von zus. ca. 2.85 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9049
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Diamant von ca. 0.80 ct, flankiert 
von 4 Diamant-Trapezen von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 50.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9050
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585.
Klassisch-elegantes Rivière-
Collier, aus 99 im Verlauf gefass-
ten Brillanten von zus. ca. 10.00 
ct, in Viergriff-Chatons.
 L ca. 45,5 cm.
CHF 16 000 / 26 000
(€ 14 810 / 24 070)

9051*
SMARAGD-DIAMANT-RING UND 
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd von ca. 4.10 ct, umrahmt 
von 14 Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct. Gr. ca. 56. Dazu passen-
de Ohrstecker, besetzt mit je 1 
ovalen Smaragd von zus. ca. 3.90 
ct, in Brillant-Entourage von zus. 
ca. 1.40 ct. L ca. 1,7 cm.
CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

9052*
DIAMANT-PLATIN-
SCHLÜSSELANHÄNGER.
Platin 950.
Dekorativer kleiner Kreuz-Anhän-
ger, besetzt mit 5 Princess-
Diamanten von zus. ca. 0.40 ct. 
An kurzer Messingkette. 
L ca. 13,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9053
DIAMANT-BROSCHE, um 1950.
Platin 950.
Dekorative kleine Brosche in Form 
einer Masche, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
2.20 ct. L ca. 3,2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9054
SMARAGD-DIAMANT-BROSCHE 
UND OHRHÄNGER, um 1970.
Weissgold 750.
Dekorative V-förmige Ohrschrau-
ben, verziert mit je 5 Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct, darunter an 
einem Goldstab montiert je 1 
Smaragd-Tropfen von 11 x 8 mm. 
L ca. 3,5 cm. Dazu V-förmige Bro-
sche, mit 7 Smaragd-Cabochons 
und 25 Brillanten von zus. ca. 1.90 
ct, mit 1 tropfenförmigen Sma-
ragd-Pendentif von ca.
 12 x 9 mm. L ca. 3,8 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9055
SMARAGD-DIAMANT-RING,
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 okto-
gonalen Smaragd von ca. 2.00 ct, 
minime Tragspuren, flankiert von 
4 Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 0.30 ct und ausgefasst mit 22 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 51.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9056*
BRILLANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite in stilisierter Blüten-
form, besetzt mit 1 Brillant von ca. 
1.10 ct, ca. M-N/P1, umgeben von 
16 Brillanten von zus. ca. 2.40 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9057
DIAMANT-BROSCHE, um 1960.
Weissgold 750.
Dekorative Brosche mit Kreis- 
und Bandmotiven, ausgefasst 
mit 1 Brillant von ca. 0.40 ct, 11 
eingeschliffenen Diamant-Ba-
guetten von zus. ca. 0.50 ct und 
zahlreichen Brillanten von zus.  ca. 
1.60 ct. L ca. 2,8 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9058
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 45 runden Sma-
ragden von insgesamt ca. 1.80 
ct, leichte Tragspuren, bzw. 8 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 17 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9059*
ACHAT-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 585, 49g.
Elegantes, dekoratives Bracelet 
aus 5 elliptischen, gerippten, 
grünen Achaten, bzw. 5 gewölb-
ten Zwischengliedern, zusätzlich 
verziert mit zahlreichen Diaman-
ten von insgesamt ca. 0.70 ct. 
L ca. 16,5 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

9060
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
oktogonalen Smaragd von ca. 
1.45 ct, flankiert von 12 Dia-
mant-Baguetten von zus. ca. 
0.35 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9061
GOLD-DIAMANT-ENSEMBLE, 
CHOPARD, HAPPY DIAMONDS, 
um 1980.
Weissgold 750, 127g.
Klassisch-elegantes, vierreihiges 
Collier mit Kordelgeflecht, die 
Schauseite verziert mit 3 dia-
mantbesetzten Kreismotiven, mit 
3 bzw. 5 beweglichen Brillanten 
zwischen Saphirglas, L ca. 41 cm. 
Zweites Kordel-Collier mit 1 run-
den Anhänger und 5 beweglichen 
Brillanten, L ca. 41 cm. Passendes 
Bracelet und Uhr, mit doppelrei-
higer Kordelkette und zusätzlich 
verziert mit 10 diamantbesetz-
ten Baretten, L ca. 17 cm, sowie 
Ring, Gr. ca. 52. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 5.10 ct. Signiert 
Chopard L.U.C., Uhr Ref. SG 3926, 
Nr. 184117 4052.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 480 / 9 260)

9062
PERLEN-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne, dekorative Brosche in 
Form eines plastisch gestalteten 
Frosches, der Bauch besetzt mit 
1 weissen, runden Zuchtperle 
von ca. 9,9 mm Ø, der Körper und 
Kopf ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten, als Augen 2 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.50 ct. L ca. 2,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9063*
DIAMANT-RUBIN-BROSCHE.
Weissgold 750, 17g.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Hasen, 
der Körper pavé-gefasst mit 
zahlreichen schwarzen Diaman-
ten, der Kopf, die Ohren, die Läufe 
und die Blume ganz ausgefasst 
mit Brillanten, als Auge 1 runder 
Rubin-Cabochon. Ca. 3 cm Ø. An 
feiner Ankerkette, auch als 
Anhänger tragbar. L ca. 45,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9064*
MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive Ohrstecker aus je 3 
unterschiedlich grossen Kugeln, 
ausgefasst mit je 20, bzw. 12 
behandelten Saphiren und 
zahlreichen Diamanten, mitein-
ander verbunden durch 3 gelbe 
Schmucksteine. Totalgewicht der 
Saphire ca. 32.00 ct und der Dia-
manten ca. 0.60 ct. L ca. 7,5 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

9065*
TAHITI-PERLEN-SPINELL-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Silber 925 und Weissgold 750.
Dekorative, diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker, darunter 
je 1 Tahiti-Zuchtperle von ca. 
13 mm Ø, bzw. 1 elliptischen, 
diamantbesetzten Zwischenteil, 
miteinander verbunden durch 4 
Spinell-Rondellen. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 3.60 ct. 
L ca. 7,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9066*
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt 1 ovalen 
Thai-Rubin von ca. 2.94 ct, 
unerhitzt, in Entourage von 12 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 54.
Mit GCS-Report Nr. 5776-4180, 
Januar 2016.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 5 930)

9067
DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante, kleine 
Ohrclips, besetzt mit je 3 unter-
schiedlich grossen Diamant-
Baguetten von insgesamt ca. 
2.00 ct.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9068*
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 Süd-
see-Zuchtperle von ca. 12,5 mm 
Ø, und verziert mit 1 diamantbe-
setzten Blattmotiv von insgesamt 
ca. 0.60 ct. L ca. 2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9069
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
antik-ovalen Rubin von ca. 2.50 
ct, Afghanistan, unerhitzt, in Bril-
lant-Entourage. Die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 30 kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.55 ct. Gr. ca. 57.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2017.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9070*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Silber 925 und Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker, 
aus 1 diamantbesetzten Rechteck 
von insgesamt ca. 0.20 ct, dar-
unter ein beweglich montiertes, 
mandelförmiges Zierelement, 
ausgefasst mit zahlreichen 
behandelten Rubinen von zus. ca. 
34.00 ct. L ca. 4,4 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9071*
MULTICOLOR-TAHITI-PERLEN-
COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
43 Multicolor-Tahiti-Zuchtperlen 
im Verlauf von ca. 8 - 10,8 mm Ø, 
mit feinem Lüster. Satiniertes Ku-
gelschloss, verziert mit 6 kleinen 
Brillanten. L ca. 48 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9072*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
29 im Verlauf aufgezogenen, 
grünlich-grauen Tahiti-Zucht-
perlen von 15 - 16,5 mm Ø, mit 
feinem Lüster. Satiniertes Kugel-
schloss, verziert mit 10 kleinen 
Brillanten. L ca. 48,5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9073*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 runden, dunkel-
grauen Tahiti-Zuchtperle von ca. 
11 mm Ø.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9074*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen, roten Burma-Rubin 
von 2.44 ct, unerhitzt, flankiert 
von 4 Diamant-Baguetten von 
zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
Mit GRS-Report Nr. GRS2016-
072207, September 2016.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 7 410 / 11 110)

9074A*
BURMA-PINK-SAPHIR-DIAMANT- 
RING, um 1960.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Burma Pink-Saphir von ca. 2.10 
ct, unerhitzt, umgeben von 12 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2017.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9075
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Biene, der 
Körper ausgefasst mit 34 runden 
Rubinen von zus. ca. 0.90 ct, die 
Flügel und das Köpfchen besetzt 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.45 ct. Ca. 2,5 x 1,8 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9076
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750, teilweise ge-
schwärzt.
Dekorative, moderne Brosche in 
Form eines plastisch gestalteten 
Frosches, der Körper ausgefasst 
mit zahlreichen runden Rubinen 
von insgesamt ca. 1.00 ct, und 
zusätzlich verziert mit 10 kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.15 ct. Als 
Augen 2 Tsavoriten. L ca. 1,3 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9077*
DIAMANT-HALSREIF, WEMPE.
Weissgold 750, 114g.
Sportlich-eleganter, flexibler 
Halsreif, ausgefasst mit 77 Bril-
lanten von insgesamt ca. 12.90 ct. 
Ca. 11,5 x 12,5 cm.
Mit Juwelen-Zertifikat und Ga-
rantie-Karte, August 2000.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9078*
PINK-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, teilweise ge-
schwärzt.
Dekorative, diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker von zus. ca. 
0.20 ct, darunter je 1 Traubenmo-
tiv aus zahlreichen pink Saphir-
Brioletten von zus. ca. 98.00 ct. 
L ca. 6,5 cm.
CHF 3 600 / 5 600
(€ 3 330 / 5 190)

9079*
TURMALIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
aus je 10 dreieckigen, purpurfar-
benen Turmalinen von insgesamt 
ca. 25.00 ct, zusätzlich verziert 
mit je 10 kleinen Saphiren von zus. 
ca. 0.90 ct und 18 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.70 ct. 
L ca. 5,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9080
RUBELLIT-BRILLANT-
ANHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorativer Anhänger mit 
brillantbesetzter Clipöse, aus 2 
purpurfarbenen, triangelförmigen 
Rubellit-Cabochons von je ca. 23 
x 14 mm. Totalgewicht der Brillan-
ten ca. 0.30 ct. L ca. 4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9081
RHODOLITH-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
purpurfarbenen Rhodolith von 
10.82 ct, unbehandelt, flankiert 
von 2 Diamant-Baguetten und 12 
Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.35 ct. Gr. ca. 53.
Mit CSL-Report Nr. 
BD4835D0144D, März 2017.
CHF 3 800 / 5 800
(€ 3 520 / 5 370)

9082
ONYX-RUBIN-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE MIT 
HEMDKNÖPFEN.
Weissgold 750.
Dekorative Manschettenköpfe, 
aus je 1 runden Onyxplättchen, 
umrahmt von zahlreichen Brillan-
ten von insgesamt ca. 0.30 ct, im 
Zentrum besetzt mit 1 Rubin-Ca-
bochon von zus. ca. 1.20 ct. Ca. 
1,5 cm Ø. Dazu vier passende 
Hemdknöpfe, Gesamtgewicht der 
4 Rubin-Cabochons ca. 2.00 ct, 
bzw. der Brillanten ca. 0.55 ct.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9083*
SPINELL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassischer Ring, besetzt mit 1 
ovalen Burma-Spinell-Cabochon 
von 10.25 ct, unerhitzt, umgeben 
von 12 Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct. Gr. ca. 55.
Mit GRS-Report Nr. GRS2014-
073922, September 2014.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9084*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite aus 2 Linien tropfen-
förmiger Rubine von insgesamt 
ca. 3.70 ct, die Mittellinie zusätz-
lich verziert mit brillantbesetzten 
Tropfen-Motiven von zus. ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9085
„RUBIN“-DIAMANT-RING, 
um 1970.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 synthe-
tischen Rubin von ca. 10,5 x 9,6 
mm, umgeben von 8 Diamant-Ba-
guetten und 16 Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 46.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9086
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Trilogie-Mo-
dell, die Schauseite besetzt mit 
3 ovalen Rubinen von zus. ca. 
1.80 ct, umrahmt von zahlreichen 
Brillanten, die Ringschultern zu-
sätzlich verziert mit 24 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)

9087
PINK-SPINELL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen, Pink-Spinell von 2.57 ct, 
unbehandelt, in doppelter Bril-
lant-Entourage von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 53.
Mit CSL-Report Nr. 0A1FA87D-
B10D, Februar 2017.
CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 960 / 4 810)

9088*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET MIT 
RING, um 1950.
Weissgold 750, 49g und 10g.
Klassisch-elegantes Armband, im 
Zentrum 1 ovales Zierelement in 
stilisierter Blütenform, besetzt 
mit insgesamt 87 Brillanten, 20 
Achtkant-Diamanten und 12 
runden Rubinen von zus. ca. 1.80 
ct, das Band zusätzlich verziert 
mit 90 Brillanten. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 8.00 ct. L ca. 
18,5 cm. Dazu assortierter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 4 
runden Rubinen von zus. ca. 0.60 
ct, umrahmt von 24 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9089*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Modernes, sportliches Riviè-
re-Bracelet, ausgefasst mit 51 
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct, mit 
verstellbarer Länge und Schieber. 
L ca. 12 - 22 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)
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9090
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer, asymmetrischer 
Ring mit 1 plastisch gestalteten 
Panther-Kopf, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 3.00 ct. Nase und 
Augen aus Onyx. Gr. ca. 55.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9091*
GOLD-ANHÄNGER MIT KETTE, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 12g.
Modell Bulgari Zero1. Dekorati-
ver, zylinderförmiger, federnder 
Anhänger, mit seitlicher Gravur 
„BVLGARI“. An feiner Ankerkette 
mit Karabinerverschluss. Signiert 
Bulgari. L ca. 41 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9092
BRILLANT-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Ankerkette, 
besetzt mit 5 Brillanten von zus. 
ca. 1.25 ct, in schlichten Ringfas-
sungen. L ca. 40 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9093*
MANDARIN-GRANAT-DIAMANT-
GOLD-COLLIER.
Weiss- und Gelbgold 750 und 
585, 9g.
Dekorativer Anhänger, besetzt 
mit 1 Spessartin-Tropfen von 
ca. 10.20 ct und 3 Brillanten von 
zus. ca. 0.10 ct. An sportlicher 
Anker-Kette, Gelbgold 585, 
L ca. 41 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9094
GOLD-COLLIER, BULGARI.
Gelbgold 750, 15g.
Modell Bulgari Zero 1. Sportliches 
Ankercollier mit 4 Ring-Zwischen-
teilen, der Anhänger aus 1 zylin-
drischen, federnden Ringmotiv 
und 3 ungleich langen Kettchen 
mit je 1 Ring-Abschluss. Signiert 
Bulgari. L verstellbar, ca. 39 bis 
44 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9095
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Gelbgold 750, 5g.
Dekorativer Anhänger, besetzt 
mit 1 Diamant-Herz von 1.34 
ct, ca. H/P1, montiert an feiner 
Ankerkette. L ca. 45 cm.
Mit Kopie des DPL-Report, 
Nr. ZM 821, März 1986.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9096*
BRILLANT-COLLIER.
Gelb- und Weissgold 750, 45g.
Klassisch-elegantes Collier, 
ausgefasst mit 95 im Verlauf ge-
fassten Brillanten von insgesamt 
ca. 3.50 ct, in Zargenfassungen. 
L ca. 41,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9097
DIAMANT-RING MIT 
OHRSTECKER.
Gelbgold 750, 25g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite pavé-gefasst mit 
37 Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
Gr. ca. 51. Dazu passende, leicht 
gewölbte Ohrstecker, ausgefasst 
mit je 21 Brillanten von insgesamt 
ca. 2.40 ct. L ca. 2,3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9098
GOLD-OHRCLIPS, BULGARI.
Gelbgold 750, 16g.
Modell Bulgari Zero1. Sport-
lich-elegante Halbcreolen-Ohr-
clips mit Stecker, mit seitlicher 
Gravur „BVLGARI“. L ca. 2 cm.
Mit Originalbox, Lederbeutel und 
Kopie der Rechnung, Juni 2016.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9099*
GOLD-DIAMANT-RUBIN-
BROSCHE.
Gelb- und Weissgold 750, 24g.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten, fein gra-
vierten Pferdekopfes, die Mähne 
verziert mit 23 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct, als 
Auge ein Rubin-Cabochon. 
Ca. 4 x 3,3 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9100
GOLD-OHRCLIPS UND RING, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 29g.
Modell Pyramide. Gewölbter, py-
ramidenartiger Ring, die Schaus-
eite verziert mit fein gravierten 
Linien. Signiert Bulgari, Gr. ca. 
53. Dazu passende Ohrclips mit 
Stecker. L ca. 1,4 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9101*
TURMALIN-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 18g.
Sportlich-eleganter, geometrisch 
gestalteter Ring, die Schauseite 
im Zentrum besetzt mit 1 quadra-
tischen Pink-Turmalin von ca. 4.80 
ct, mit Tragspuren. Gr. ca. 56.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9102
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite pavé-gefasst mit 44 
Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9103
BRILLANT-GOLD-RING, PIAGET, 
1990.
Gelbgold 750, 13g.
Ref. A42489. Attraktives, breites 
Modell mit drehbarem Mittelteil, 
verziert mit 7 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct, signiert Piaget 1990. 
Gr. ca. 53.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9104
GOLD-BRILLANT-BRACELET, 
CARTIER Paris.
Gelbgold 750 und Platin 950, 16g.
Sportliches Panzerbracelet mit 
länglichen Gliedern, 1 davon be-
setzt mit 1 Brillant von ca. 0.18 ct, 
in Platin-Zarge gefasst. Signiert 
Cartier Paris. L ca. 19 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9105
PERLMUTT-GOLD-BRACELET, 
CARTIER.
Gelbgold 750, 22g.
Dekoratives Ankerbracelet mit 
Karabiner und 1 runden Anhänger 
mit Perlmutt. Signiert Cartier, Nr. 
DS7398. L ca. 20 cm.
Mit Originaletui.
CHF 800 / 1 400
(€ 740 / 1 300)

9106*
EMAIL-DIAMANT-GOLD-
CHARMS-BRACELET, um 1970.
Gelbgold 750, 29g.
Sportlich-elegantes Ankerbrace-
let, mit 6 polychrom emaillierten 
und diamantbesetzten 
Anhängern in Form von Micky-
Maus-Köpfen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.00 ct. 
L ca. 20 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9107*
DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750, 18g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
herzförmige Schauseite pavé-
gefasst mit ca. 68 Brillanten von 
zus. ca. 1.40 ct. Die Ringschiene 
aus 3 beweglichen, kordierten 
Golddrähten. Gr. ca. 53.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9108*
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
PIAGET.
Gelbgold 750, 22g.
Herzförmiger, polierter Anhänger 
mit diamantbesetzter Öse von 
ca. 0.30 ct. Signiert, Nr. D42928. 
L ca. 4,8 cm. An cremefarbener 
Seidenkordel, L ca. 75 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9109
GOLD-BRILLANT-COLLIER.
Gelbgold 750, 79g.
Sportlich-elegantes Panzercol-
lier, verziert mit 6 Herzmotiven, 
pavé-gefasst mit Brillanten von 
zus. ca. 3.60 ct. L ca. 42 cm.
CHF 2 500 / 3 000
(€ 2 310 / 2 780)

9110
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER 
PIAGET, MIT KETTE.
Gelbgold 750, 43g.
Sportlich-eleganter Herz-Anhän-
ger, die Öse pavé-gefasst mit 24 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Signiert Piaget, Nr. B61869. Dazu 
Erbskette mit Karabiner-
Verschluss. L ca. 40,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9111*
PERLEN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1980.
Gelbgold 750, 12g.
Dekorative Brosche in Form einer 
plastisch gestalteten Schildkröte 
mit beweglichem Kopf, ganz aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 2.50 ct. Der 
Panzer besetzt mit 1 barocken 
Südsee-Zuchtperle von ca. 15,4 
x 13,9 mm. Zwei kleine Rubine als 
Augen. L ca. 3,9 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

9112*
STERNRUBIN-GOLDRING.
Gelbgold 375.
Sportlich-dekorativer Bandring, 
besetzt mit 1 feinen, ovalen 
Sternrubin von 3.50 ct, Vietnam, 
unerhitzt. Gr. ca. 55.
Mit Etui und Gübelin-Report 
Nr. 16080029, August 2016.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9113*
GOLD-BRILLANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 24g.
Dekorative, bombierte Creo-
len-Ohrclips mit Stecker, mit 
Zopfmuster, zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. L ca. 2,6 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9114*
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-CLIP.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorativer Clip in stilisierter 
Blütenform, besetzt mit 1 ovalen 
Rubin-Cabochon von ca. 4.20 ct, 
flankiert von 2 ovalen Saphir-Ca-
bochons von insgesamt ca. 3.90 
ct, und zusätzlich verziert mit 12 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Ca. 3 x 2,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9115*
LAPISLAZULI-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorative Manschettenknöp-
fe, im Zentrum verziert mit je 1 
runden Lapislazuli-Plättchen von 
ca. 11 mm Ø, mit seitlicher Gravur 
„BVLGARI“.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9116*
PERLEN-EDELSTEIN-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
in stilisierter Blattform, besetzt 
mit je 1 Mabe-Zuchtperle von 
ca. 10,8 mm Ø, und zusätzlich 
verziert mit je 1 Rubin-, 1 Saphir, 
bzw. 1 Smaragd-Tropfen, sowie 1 
Altschliff-Diamant und 1 runden, 
gelben Saphir. Totalgewicht der 
Rubine und Saphire ca. 3.40 ct, 
der Smaragde ca. 1.00 ct und der 
Diamanten ca. 0.40 ct. 
L ca. 2,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9117*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Dekoratives Croisé-Modell, 
besetzt mit 1 ovalen, blauen, bzw. 
gelben Saphir von zus. ca. 3.90 ct, 
8 Saphir-Tropfen von zus. ca. 3.40 
ct und ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 3.30 ct. 
Gr. ca. 58.
CHF 3 700 / 5 700
(€ 3 430 / 5 280)

9118*
RUBIN-SMARAGD-SAPHIR-
ARMSPANGE, WEMPE.
Gelb- und Weissgold 750, 66g.
Sportlich-elegante Bicolor 
Armspange mit Scharnier, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin-, bzw. 1 Saphir-Cabochon 
von insgesamt ca. 7.60 ct, und 1 
ovalen Smaragd-Cabochon von 
ca. 2.70 ct. Leichte Tragspuren. 
Signiert, Nr. 3606. Ca. 6 x 5,2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9119
GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 19g.
Sportlich-elegante Ohrclips in 
stilisierter Blattform, zusätzlich 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
L ca. 2,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9120*
SAPHIR-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 29g.
Sportlich-elegantes Panzer-
bracelet, besetzt mit 5 ovalen 
Saphir-Cabochons von insgesamt 
ca. 5.50 ct. L ca. 19 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9121*
EDELSTEIN-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 44g.
Sportlich-elegantes Panzerbrace-
let, besetzt mit 2 ovalen Rubin-, 2 
Saphir- und 1 Smaragd-Cabochon 
von insgesamt ca. 10.00 ct. 
L ca. 19 cm.
Mit Etui und Schmuck-Zertifikat, 
September 2000.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9122
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlicher Ring, besetzt mit 1 
ovalen grünen Turmalin von ca. 
5.00 ct und 1 Brillant von ca. 
0.05 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9123*
EDELSTEIN-DIAMANT-
OHRCLIPS/CLIPS, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750.
Entzückende Ohrclips, je in 
Form einer plastisch gestalteten 
Schildkröte mit beweglichem 
Kopf und Beinen, ausgefasst mit 
zahlreichen Diamanten von ins-
gesamt ca. 1.00 ct und 2 Rubinen 
als Augen, der Panzer zusätzlich 
besetzt mit 9 unterschiedlichen 
Edelstein-Cabochons: 3 Rubinen, 
3 Saphiren, 2 Smaragden und 
1 gelber Saphir.
Mit Etui signiert Ant. Frühauf, 
Juwelier Meran.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)
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9124
SAATPERLEN-DIAMANT-
COLLIER/TORSADE, BRACELET 
UND RING, um 1980.
Gelbgold 585.
Dekoratives, 20-reihiges Collier 
aus zahlreichen Saatperlchen von 
1,5-1,8 mm Ø. Floral gestalte-
ter Verschluss, ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 2.00 ct. L ca. 41 cm. Dazu 
passendes 16-reihiges Bracelet, 
Verschluss mit ca. 1.00 ct, L ca. 18 
cm, sowie 1 Ring mit 27 Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9125
PERLEN-BRILLANT-SAUTOIR, 
E. MEISTER.
Gelbgold 750.
Dekoratives, dreireihiges Sautoir 
aus zahlreichen, im Verlauf auf-
gezogenen Zuchtperlen von ca. 
4 bis 7 mm Ø, seitlich verziert mit 
diamantbesetzten Ellipsen-
Motiven, das Pendentif aus dia-
mantbesetzten, kombinierten 
Ellipsen-Motiven und 1 Perlen-
Franse als Abschluss. Totalgewicht 
der 255 Brillanten ca. 5.40 ct. 
L ca. 60 cm.
Mit Kopie der Rechnung, 
November 1979.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9126*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Gelb- und Weissgold 750, 26g.
Dekorativer Bicolor-Anhänger 
in Form eines Wappens, mit bril-
lantbesetzter Clipöse, diagonal 
ausgefasst mit 35 Brillanten und 
zusätzlich umrahmt von zahlrei-
chen Diamanten. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 1.60 ct. An 
sportlicher Panzerkette, 
L ca. 39 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9127
DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1970.
Gelbgold 750.
Rechteckige, geometrisch durch-
brochene Brosche, besetzt mit 1 
Brillant von ca. 0.15 ct und aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 1.30 ct. 
Ca. 3,5 x 1,5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9128*
SMARAGD-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, be-
setzt mit 1 oktogonalen Smaragd 
von ca. 0.80 ct, flankiert von 6 
Smaragd-Baguetten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 56.
Mit Kopie der Rechnung, 
März 1977.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9129*
SCHMUCKSTEIN-GOLD-
OHRCLIPS, um 1970.
Gelbgold 750, 15g.
Sportliche, strukturierte Ohrclips 
mit Stecker in Form einer stilisier-
ter Blüte, verziert mit je 8 unter-
schiedlich farbenen Schmuckstei-
nen. L ca. 2,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9130
DREI EDELSTEIN-DIAMANT-
RINGE, CARTIER Paris.
Gelbgold 750, 11g.
Drei dekorative Bandringe, die 
Schauseite besetzt mit 2 Rubin-, 
bzw. 2 Saphir-, bzw. 2 Sma-
ragd-Navetten von insgesamt ca. 
1.20 ct, und pavé-gefasst mit je 
24 Brillanten von insgesamt ca. 
0.80 ct. Signiert Cartier Paris, Nr. 
125237, 2 Nummern nicht mehr 
lesbar. Gr. ca. 48.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9131
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Alliance-
Modell, besetzt mit 16 Diamant-
Navetten von zus. ca. 3.20 ct. Gr. 
ca. 50.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9132
DIAMANT-GOLD-RING, 
Frankreich, um 1980.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form eines plastisch gestalte-
ten Schwanenkopfes, ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct, 1 fehlt, 2 Rubine als 
Augen. Gr. ca. 46.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9133*
GOLD-SAPHIR-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, CARTIER Paris.
Gelbgold 750, 11g.
Dekorative Manschettenknöpfe in 
Form eines doppelten Steigbü-
gels, verziert mit je 2 Saphir-
Cabochons von 3 x 3 mm. Signiert 
Cartier Paris, Nr. 011004. 
L ca. 3,6 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9134
DREI EDELSTEIN-DIAMANT-
ARMREIFEN, 
VAN CLEEF & ARPELS.
Gelbgold 750, 46g.
Sportlich-elegante Armreife mit 
Scharnier, die Schauseite besetzt 
mit 4 Rubin-, bzw. Saphir- und 
Smaragd-Baguetten von insge-
samt ca. 1.20 ct und ausgefasst 
mit je 24 Brillanten von zus. ca. 
3.60 ct. Signiert VCA, Nr. G2244 
G4, G2244 F1, G2244 H2. 
Ca. 5 x 4,4 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9135
SAPHIR-BRILLANT-BRACELET.
Gelbgold 750, 14g.
Sportliches Bracelet, besetzt mit 
8 runden Saphir-Cabochons von 
zus. ca. 2.20 ct, bzw. 24 Brillanten 
von zus. ca. 1.60 ct. L ca. 18 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9136
SAPHIR-RUBIN-DIAMANT-
BRACELET.
Gelbgold 750, 16g.
Sportliches Bracelet, verziert 
mit 12 runden Saphir-, bzw. 12 
Rubin-Cabochons von zus. ca. 
4.00 ct und 8 diamantbesetzten 
Kreismotiven von insgesamt ca. 
0.70 ct als Zwischenteile. 
L ca. 18 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9137
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite verziert mit 3 Linien 
aus insgesamt 50 eingeschliffe-
nen Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 1.70 ct. Gr. ca. 53.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9138*
GOLD-BRILLANT-OHRCLIPS, 
WEMPE.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegante Halbcreo-
len-Ohrclips mit Stecker, aus je 3 
Bandmotiven, das mittlere aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.65 ct. L ca. 2 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)
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9139*
GOLD-DIAMANT-PERLEN-
BROSCHE, Frankreich, um 1890.
Gelbgold.
Dekorative, floral durchbrochene 
Brosche mit fein gravierten Blüten 
und Akanthus-Blättern, zusätzlich 
verziert mit 34 Diamantrosen und 
1 Abschluss-Perle. Marke wohl 
„VIE A“, Nr.17684. Ca. 4,3 x 4,3 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9140*
GOLD-SMARAGD-PERLEN-
DIAMANT-COLLIER, 
wohl Frankreich, um 1900.
Gelbgold, 19g.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines plastisch gestalteten, 
fliegenden Adlers, die Flügelbor-
düre verziert mit eingeschliffenen 
Smaragd-Carrés und 6 Diam-
antrosen, die Krallen 1 Sma-
ragd-Pendentif von ca. 16 x 13 x 
6,6 mm greifend, der Schnabel 
mit einer kleinen barocken Perle. 
Spuren einer Broschierung. 
Später montiert an feines Anker-
kettchen, L ca. 51 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9141*
GOLD-DIAMANT-PERLEN-
ANHÄNGER, um 1900.
Gelbgold, 17g.
Dekorativer, durchbrochen gear-
beiteter Jugendstil-Anhänger mit 
fein gravierten Blättern, Girlanden 
und 2 Chimäre-Köpfen, zusätzlich 
verziert mit 1 Diamantrose und 
als Abschluss 1 Perlen-Pendentif. 
Montiert durch 2 Kettchen mit 4 
Perlen an eine Anhängeöse. 
L ca. 10 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9142
EMAIL-GOLD-MEDAILLON-
ANHÄNGER, um 1880.
Gelbgold.
Ovaler, schwarz-weiss email-
lierter Medaillon-Anhänger mit 
Ligaturmonogramm, verziert 
mit Voluten-, Palmetten- und 
Rankenmotiven. Innen verglastes 
Fach mit Haaren. Email mit mini-
men Tragspuren. L ca. 3,5 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

9143*
GOLD-PERLEN-BRACELET, 
Frankreich, um 1900.
Gelbgold 750, 16g.
Dekoratives „Mice“-Bracelet aus 
7 ovalen Gliedern, verziert mit 
je 2 kleinen, reliefierten Mäusen, 
sowie 7 kleinen Orient-Perlchen 
als Zwischenteile. L ca. 17 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9144
ONYX-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
um 1900.
Gelbgold und Platin.
Dekorative Manschettenknöpfe, 
aus je 1 runden Onyxplättchen, 
1 mit leichten Tragspuren, und 
feiner Millegrain-Umrahmung, 
im Zentrum besetzt mit je 1 
Altschliff-Diamant von zus. ca. 
0.30 ct.
Mit Box, Oldfields Jewellers Ltd., 
Old Post Office Place, Church St., 
Liverpool.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9145*
DEMANTOID-PER-
LEN-GOLD-BRACELET, um 1900.
Gelbgold, 13g.
Dekoratives Bracelet aus recht-
eckigen Gliedern, besetzt mit je 1 
kleinen, runden Demantoid-Gra-
nat, flankiert von 2 Orient-Perl-
chen, bzw. Verbindungsösen mit 
je 2 Perlchen. L ca. 18 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9146
SAPHIR-DIAMANT-
STABBROSCHE, um 1920.
Platin und Gelbgold.
Dekorative, geometrisch gestal-
tete Stabbrosche, besetzt mit 15 
eingeschliffenen Saphiren und 
ausgefasst mit 30 Altschliff- und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.90 ct. L ca. 7 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9147*
DIAMANT-GOLD-BROSCHE, 
um 1890.
Silber und Roségold.
Entzückende Stabbrosche in 
Form einer spielenden Katze, 
ausgefasst mit ca. 29 kleinen Dia-
mantrosen und 1 Rubin als Auge. 
L ca. 4,5 cm.
Mit Etui signiert Arthur Saunders 
& Co. Jewellers, 3, Southampton 
Row., Holborn, London.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9148*
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
DOPPELCLIP, um 1925.
Platin und Weissgold.  
Dekorativer, geometrisch gestal-
teter Doppelclip, verziert mit je 19 
wohl Naturperlen von ca. 2,5 mm 
Ø, 12 Achtkant-Diamanten und 5 
eingeschliffenen Saphir-Carrés. 
Clip-Mechanik und Broschierung 
in Weissgold.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9149
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1910.
Platin und Weissgold. 
Runde, spitzenartig durchbroche-
ne Brosche, in der Mitte besetzt 
mit 1 Rubin-Cabochon von ca. 
2.00 ct und ausgefasst mit 64 
Altschliff-Diamanten und 32 
Diamantrosen von zus. ca. 
1.30 ct. Ca. 3,6 cm Ø.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9150
DIAMANT-BROSCHE, um 1930.
Weissgold.
Klassische, geometrisch durch-
brochene Brosche, ausgefasst mit 
Altschliff-Diamanten und kleinen 
Diamantrosen von insgesamt ca. 
3.00 ct. Ca. 6,3 x 3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9151
DIAMANT-BROSCHE, Frankreich, 
um 1920.
Platin und Weissgold.
Dekorative, rautenförmige, 
durchbrochen gearbeitete 
Art-Déco Brosche, im Zentrum 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.45 ct, und zusätzlich 
ausgefasst mit zahlreichen Acht-
kant- und Altschliff-Diamanten 
von insgesamt ca. 1.50 ct in Mil-
legrain-Fassungen. Französische 
Marken, graviert 97787. 
Ca. 7,8 x 2,4 cm.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9152
PERLEN-DIAMANT-BRACELET, 
um 1910.
Platin über Gelbgold.
Dekoratives Bracelet aus stab-
förmigen Gliedern, das Mittelteil 
besetzt mit 1 wohl Naturperle 
von ca. 5,8 mm Ø, flankiert von 
2 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct, und ausgefasst mit 
kleinen Altschliff- und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct, in 
Millegrain-Fassungen. 
L ca. 17,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)
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9153
DIAMANT-PERLEN-COLLIER-
TEIL, um 1880.
Silber.
1 Altschliff-Diamant von ca. 1.10 
ct, flankiert von 2 barocken Perlen 
von ca. 6 mm Ø und 2 kleineren 
Diamanten von zus. ca. 0.06 ct, 
wohl Teil eines Colliers. L ca. 4 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9154
PERLEN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1880.
Silber und Roségold, Weissgold-
kette.
Feines Collier, die Schauseite 
verziert mit 3 Anhängern, das 
mittlere Pendentif besetzt mit 1 
barocken Süsswasser-Naturperle 
von ca. 16 x 14 x 5,7 mm, 1 Brillant 
und 2 Altschliff-Diamanten von 
zus. ca. 0.30 ct, 2 ältere, tropfen-
förmige Pendentifs, besetzt mit je 
1 barocken Blisterperle von ca. 17 
x 10 mm und 3 Diamantrosen. 
L ca. 45,5 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Mai 2017.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9155*
GOLD-COLLIER UND DIAMANT-
ANSTECKNADEL.
Gelbgold 750, Anstecknadel Platin 
über Weissgold.
Schlichte, lange Venezianer-
kette, ca. 61 cm. Dazu antike 
Anstecknadel, verziert mit 1 
Rosetten-Motiv, besetzt mit 7 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 6 cm.
CHF 160 / 260
(€ 150 / 240)

9156
RUBIN-GOLD-RING, SÜDINDIEN.
Gelbgold.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Rubin-Ca-
bochon von ca. 6.00 ct in Zargen-
fassung, die Ringschultern und 
Fassung zusätzlich ornamental 
verziert. Gr. ca. 57.
Mit Kopie der Rechnung, Juni 
2012.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9157*
GRANAT-GOLD-OHRHÄNGER, 
um 1870.
Gelbgold.
Dekorative Ohrhänger mit Haken, 
aus je 1 ovalen Mittelteil mit Gra-
nat-Cabochon von 7,5 x 4,5 mm, 
verziert mit kordierten Golddräh-
ten und Goldkügelchen, darunter 
1 tropfenförmiges Goldpendentif. 
L ca. 5 cm.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9158*
CHYSOBERYLL-GOLD-COLLIER, 
um 1880.
Gelbgold, 19g.
Dekoratives Collier, die doppel-
reihige Schauseite verziert mit 5 
floral gestalteten Filigran-Pen-
dentifs, besetzt mit 6 ovalen und 
5 runden Chrysoberyllen von ins-
gesamt ca. 14.00 ct. L ca. 40 cm.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

9159
GOLD-COLLIER, SÜDINDIEN.
Gelbgold 750, 77g.
Dekoratives, wohl antikes Collier 
mit Hakenverschluss, die Schaus-
eite aus doppelter, geflochtener 
Fuchsschwanzkette, zusätzlich 
verziert mit 5 rautenförmigen, 
floral ornamentierten Ziermoti-
ven, bzw. 4 Goldbaretten. 
L ca. 42 cm.
Mit Kopie der Rechnung, März 
2007.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9160*
TÜRKIS-GOLD-OHRHÄNGER.
Gelbgold 750 und Silber.
Dekorative traubenförmige 
Ohrstecker, aus zahlreichen Tür-
kis-Tropfen und als Abschluss je 1 
tropfenförmiges Goldpendentif 
mit 2 applizierten, pseudogranu-
lierten Kügelchen. Totalgewicht 
der Türkise ca. 30.00 ct. Türkis-
drähte Silber 925, vergoldet. 
L ca. 6 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9161*
TÜRKIS-GOLD-BROSCHE, 
um 1870.
Gelbgold, 25g.
Dekorative Brosche in Form einer 
Masche, verziert mit gravierten 
Blattornamenten und 25 appli-
zierten Türkis-Cabochons, als 
Pendentif 1 Kettenelement und 1 
Quaste aus Goldkettchen. 
L ca. 9 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9162*
GOLD-RUBIN-DIAMANT-
DAMENARMBANDUHR, um 1940.
Roségold 585, 62g.
Dekoratives, geometrisch gestal-
tetes Bracelet, die Glieder alter-
nierend gefasst mit 1 Linie von 5 
Rubinen von insgesamt ca. 0.60 
ct, L ca. 17 cm. Rechteckige Uhr 
mit diamantbesetzten Attachen 
von ca. 0.40 ct, silberfarbenem 
Zifferblatt, signiert Jules, schwar-
zen Ziffern und Zeigern, zusätz-
lich verziert mit 10 Rubin-Carrés. 
Werk oval, signiert Frey Watch, 
17 Jewels, Handaufzug. Ca. 31 
x 16 mm. Läuft, leicht verharzt, 
gelegentlich zu revidieren.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9163*
KAMEE-PERLEN-EMAIL-GOLD-
BROSCHE/ANHÄNGER, um 1858.
Gelbgold, 31g.
Dekorative Brosche mit Voluten- 
und Palmetten-Ornamenten und 
schwarz emailliert, besetzt mit 1 
Kamee mit Andachts-Urne, um-
rahmt von einem Perlchenkranz. 
Rückseite graviert „Elizabeth 
Craven, born 14th. Jan.y 1775, 
died 14th. March 1858“. 
Ca. 6,6 x 5,5 cm.
Mit Originaletui signiert Pecler 
Jeweller, watch & clock maker, 
Halifax.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9164*
DIAMANT-SAPHIR-ARMREIF, 
um 1950.
Roségold 585, 13g.
Dekorativer Armreif, die Schaus-
eite verziert mit 1 runden Saphir 
von ca. 1.15 ct, flankiert von 2 
Brillanten von zus. ca. 1.90 ct. 
Ca. 5 x 4,3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9165*
DIAMANT-ARMREIF, um 1920.
Platin über Gelbgold, 13g.
Klassischer Armreif mit Scharnier, 
ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Diamantrosen von insgesamt ca. 
0.80 ct. Ca. 5,5 x 4,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9166
PERLEN-DIAMANT-ARMREIF, 
Frankreich, um 1900.
Silber und Roségold, 23g.
Dekorativer, floral durchbroche-
ner Armreif mit Scharnier, die 
Schauseite verziert mit 6 wohl 
Orientperlchen von ca. 3 - 4 mm 
Ø und 19 Diamantrosen. 
Ca. 5,2 x 4,3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9167*
EMAIL-PERLEN-GOLD-
BROSCHE, um 1840.
Gelbgold, 23g.
Dekorative, fein gravierte Brosche 
mit Blatt- und Bandmotiven, 
verziert mit kobaltblauem und 
weissem Email und 2 kleinen 
Naturperlen. Wohl umgearbeitet 
aus 1 Bracelet-Verschluss. 
Ca. 4 x 3,7 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9168*
GOLD-ARMBAND, ca. 1950.
Gelb- und Weissgold 585, 85g.
Klassisches, satiniertes Armband 
mit Wabenmuster, verziert mit 
3 stilisierten, gravierten bicolor 
Blüten-Motiven und zusätzlich 
verziert mit polierter Bordüre. 
B ca. 2,8 cm, L ca. 20 cm.
Mit Etui.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9169*
GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 146g.
Klassisch-elegantes Collier mit 
Zopf-Muster und polierter Ober-
fläche, integrierter Verschluss. 
L ca. 41 cm.
CHF 2 900 / 3 900
(€ 2 690 / 3 610)

9170
GOLD-OHRCLIPS, E. MEISTER.
Gelb- und Weissgold 750, 33g.
Sportlich-elegante Bicolor-Ohr-
clips mit ineinander verschlunge-
nen Bandmotiven. L ca. 2,7 cm.
Mit Originaletui und Kopie der 
Rechnung, April 1990.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9171*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 navett-
förmigen, roten Korallen-Ca-
bochon von ca. 6.00 ct, umrahmt 
von 16 Diamant-Trapezen von 
zus. ca. 2.60 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 500 / 3 430)

9172
MÜNZE-GOLD-SCHLÜSSEL-
ANHÄNGER, BULGARI.
Gelbgold 750, und Bronze, 18g.
Klassische Ankerkette mit 1 
antiken, römischen Münze als 
Anhänger. Signiert Bulgari. 
L ca. 14 cm.
CHF 500 / 700
(€ 460 / 650)

9173*
GOLD-DIAMANT-COLLIER.
Gelb- und Weissgold, 173g.
Sportlich-elegantes Bicolor 
Collier mit Fantasie-Gliedern, 
die Schauseite besetzt mit 16 
brillantbesetzten Bändern von 
insgesamt ca. 1.40 ct. Integrierter 
Verschluss. L ca. 40 cm.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 4 170 / 6 020)

9174*
KORALLEN-DIAMANT-COLLIER.
Gelb- und Weissgold 750.
Dreireihiges Collier aus zahlrei-
chen, dunkelroten Korallen-Ku-
geln von ca. 4,5 mm Ø, das 
Mittelteil verziert mit 1 geschnitz-
ten Koralle und 10 Blütenmoti-
ven in Gelb- bzw. Weissgold, im 
Zentrum verziert mit je 1 kleinen 
Diamant. Verschluss besetzt mit 
1 runden Korallen-Cabochon. 
Totalgewicht der Korallen ca. 380 
ct und der Brillanten ca. 1.00 ct. 
L ca. 48 cm.
CHF 4 800 / 6 800
(€ 4 440 / 6 300)

9175
PERIDOT-DIAMANT-OHRCLIPS 
MIT RING.
Gelbgold 750, 32g.
Dekorative Ohrclips, besetzt mit 
je 1 ovalen Peridot von zus. ca. 
6.00 ct, 2 Rubin-Cabochons von 
zus. ca. 0.60 ct und 5 Brillanten 
von insgesamt ca. 0.20 ct. L ca. 2 
cm. Dazu assortierter Ring, be-
setzt mit 1 ovalen Peridot von ca. 
9.00 ct, flankiert von 10 Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9176
AMETHYST-DIAMANT-GOLD-
OHRCLIPS MIT RING.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Ste-
cker, besetzt mit je 1 ovalen 
Amethyst-Cabochon von ca. 13 x 
11 mm und zusätzlich verziert mit 
12 Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Dazu passender Ring 
mit 1 Amethyst von ca. 15 x 12 
mm und 12 Diamanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Gr. ca. 55.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9177*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 leicht boutonför-
migen Südsee-Zuchtperle von ca. 
12 mm Ø.
CHF 450 / 650
(€ 420 / 600)

9178
PERLEN-GOLD-DIAMANT-RING, 
um 1970.
Gelbgold 750, 26g.
Asymmetrischer Ring, die 
Schauseite in Form eines gefal-
teten, strukturierten Blattes, 
verziert mit 1 Zuchtperle von ca. 
12 mm Ø und 3 Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Gr. ca. 54.
Mit Etui.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9179*
PERLEN-RUBIN-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
besetzt mit je 1 Mabe-Zuchtperle 
von ca. 20 x 18 mm, zusätzlich flo-
ral verziert mit Golddrähten und 
besetzt mit je 2 runden Rubinen 
von zus. ca. 0.60 ct. L ca. 2,3 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

9180*
GOLD-DIAMANT-ARMSPANGE.
Gelbgold 750, 161g.
Dekorative, schlangenartige, 
dreifach eingerollte Tubogas-
Armspange mit Kornährenmuster 
und halbrundem Querschnitt. Die 
Schauseite und die Abschlüsse 
zusätzlich verziert mit 104 Brillan-
ten von zus. ca. 2.50 ct. 
Ca. 5,5 cm Ø.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9181*
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
ARMSPANGE.
Gelb-und Weissgold 750, 75g.
Dekorative Bicolor-Armspange 
mit Rauten- und Maschenmoti-
ven, die Schauseite verziert mit 
5 Maschenmotiven, besetzt mit 
je 6 Rubin-Trapezen, bzw. 14 Bril-
lanten. Totalgewicht der Rubine 
ca. 1.50 ct, bzw. der Brillanten ca. 
0.70 ct. Ca. 5,5 x 5 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9182
GOLD-DIAMANT-SAUTOIR.
Gelbgold 750, 105g.
Dekorative, endlose Kette, 
verziert mit 4 spindelförmigen, 
diamantbesetzen Zwischenteilen, 
flankiert von je 2 olivenförmigen, 
geometrisch durchbrochenen 
Elementen. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.60 ct. 
L ca. 91 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9183
GOLD-COLLIER MIT BRACELET, 
E. MEISTER, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 132g.
Sportliches Bicolor-Collier mit 
modernem Zopfgeflecht und 
integriertem Verschluss, L ca. 42 
cm. Dazu passendes Bracelet, 
L ca. 19 cm.
Mit Originaletui.
CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 500 / 3 430)

9184
EMAIL-DIAMANT-ONYX-
OHRCLIPS MIT RING.
Gelbgold 750, 43g, teilweise 
geschwärzt.
Sportlich-dekorative Ohrclips, 
verziert mit Ellipsen-Motiven in 
Grau und transluzidem Email, 
besetzt mit je 2 ovalen Diamanten 
von zus. ca. 0.30 ct, sowie je 1 
mattierten Onyx-Kugel von ca. 
11,9 mm Ø. Dazu passender Ban-
dring mit Ellipsen-Motiven und 
3 ovalen Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct. Graviert 2009. Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)
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9185
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring aus 3 
brillantbesetzten, ineinander 
verschlungenen Ringen, mit ins-
gesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 44.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9186*
GOLD-OHRCLIPS, um 1970.
Gelbgold 750, 12g.
Sportliche Creolen Ohrclips mit 
gerillter Oberfläche. Ca. 2,6 cm Ø.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

9187*
SCHREIBSET, PARKER und 
WATERMAN.
Vergoldet.
Set von 3 Füllfederhaltern, mit 
unterschiedlicher Prägung. 1 Kol-
lektion Parker „95“, Modell „Gold 
Plated Fileté“, 1 Kollektion Parker 
„75“, Modell Insignia, mit Feder 
585. Dazu 1 Kollektion Waterman 
C/F, Modell „Gold plated Grain 
D‘orge“, mit Feder 750. Patronen 
zu ersetzen.
Mit Etui.
CHF 100 / 150
(€ 90 / 140)

9188
AMETHYST-CITRIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger mit run-
dem, leicht gewölbtem Stecker, 
im Zentrum verziert mit je 1 Dia-
mantrose, daran beweglich mon-
tiert je 1 antik-ovaler Amethyst in 
Fantasieschliff von insgesamt ca. 
8.00 ct, bwz. 1 runder Citrin von 
zus. ca. 5.00 ct, miteinander ver-
bunden durch 1 Kettchen besetzt 
mit je 2 Diamantrosen. 
L ca. 5,3 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9189
FEUEROPAL-BRILLANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Feueropal von ca. 2.40 ct, in Bril-
lant-Entourage. Die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 10 Brillan-
ten. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.35 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9190
GOLD-HALSREIF MIT BRACELET.
Gelbgold 750, 36g bzw. 19g.
Dekorativer, polierter Halsreif, 
die Schauseite verziert mit 1 
Segler-Kreuzknoten-Motiv. L ca. 
38 cm. Dazu passendes Bracelet. 
Ca. 5,4 x 4,4 cm.
CHF 1 000 / 1 600
(€ 930 / 1 480)

9191
PRASIOLITH-TURMALIN-IOLITH-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Prasiolith von insgesamt ca. 37.00 
ct, beweglich montiert unter 1 
stilisierten Blattmotiv, verziert 
mit je 3 ovalen, unterschiedlich 
farbenen Turmalinen, bzw. 1 
runden Iolith von zus. ca. 6.80 ct. 
L ca. 3,6 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9192
PRASIOLITH-BRILLANT-
ARMSPANGE MIT OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 71g und 32g.
Dekorative, breite Armspange mit 
Clip-Verschluss, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Prasiolith 
von ca. 38.00 ct, seitlich verziert 
mit Volutenmotiven aus Gold-
drähten und Brillantbordüre von 
zus. ca. 2.60 ct. Ca. 5 x 4 cm. Dazu 
passende, lange, dreiteilige Ohr-
hänger mit Stecker, besetzt mit je 
2 tropfenförmigen, bzw. 1 ovalen 
Prasiolith von ca. 18 x 12 mm, 
19 x 11 mm, bzw. 14 x 10 mm, in 
Brillant-Entourage von insgesamt 
ca. 1.40 ct, 2 Brillanten fehlen. 
L ca. 8,8 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9193*
DIAMANT-HERRENRING.
Gelbgold 750, 15g.
Dekorativer Mantelring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant, 
älterer Schliff, von ca. 3.80 ct, ca. 
L-M/P2, Tragspuren. Gr. ca. 57.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

9194
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelb- Weiss- und Roségold 750, 
13g.
Sportliches Croisé-Modell, die 
Abschlüsse ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt 
ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9195*
CITRIN-RUBIN-SMARAGD-RING.
Roségold 750, 24g.
Attraktiver Cocktail-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Citrin von ca. 36.00 ct, umrahmt 
von 15 runden Rubinen von zus. 
ca. 0.50 ct, bzw. 15 Smaragden 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9196
BRILLANT-ARMREIF.
Weiss, Rosé- und Gelbgold 750, 
37g.
Sportlich-eleganter Tricolor-Arm-
reif aus 3 ineinander verschlun-
genen, klassischen Reifen, ganz 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 
4.00 ct. Ca. 6 cm Ø.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9197*
DIAMANT-RING.
Rosé- und Weissgold 750.
Dekorativer Croisé-Ring, besetzt 
mit 1 cognacfarbenen und 1 
weissen Brillant von zus. ca. 1.60 
ct und zusätzlich verziert mit 5 
weissen, bzw. 5 braunen Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9198
BERGKRISTALL-BRILLANT-RING.
Gelbgold 585.
Attraktiver, grosser Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Berg-
kristall in Smaragdschliff von ca. 
39 x 27 mm, im Hintergrund 1 
diamantbesetztes Sternmotiv, 
sichtbar über die Tafel. Gr. ca. 53.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

9199*
DIAMANT-GOLD-RING, um 1960.
Roségold 585 und Platin 950, 26g.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
in Form einer Vase mit Blumen, 
besetzt mit 2 oktogonalen 
Diamanten von zus. ca. 1.70 ct 
und 1 Brillant von ca. 0.08 ct, in 
Zargenfassungen, und pavé-ge-
fasst mit 22 Achtkant-Diamanten 
und Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

9200*
GOLD-BRACELET.
Gelb- Rosé und Weissgold 585, 
35g.
Dekoratives, sportliches Tricolor 
Anker-Bracelet, aus alternieren-
den Rosé-, Gelb- und Weiss-
gold-Gliedern. L ca. 20 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9201*
GOLD-BRACELET.
Rosé- Gelb und Weissgold 750, 
49g.
Dekoratives Tricolor Fantasie-
Anker Bracelet, aus je 5 unter-
schiedlich grossen Rosé- bzw. 
Gelbgold-Gliedern, verbunden 
durch rechteckige Weissgold-
Glieder. 
L ca. 19,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9202*
GOLD-EDELSTAHL-
ARMSPANGE, BULGARI.
Edelstahl und Gelbgold 750.
Modell Freccia. Klassische 
Tubogas-Armspange, die Schaus-
eite zusätzlich verziert mit 1 Pfeil- 
und 1 Kreismotiv in Gelbgold. 
Abschlüsse in Gold. 
Ca. 5,7 x 4,8 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9203*
FEUERZEUG, CARTIER.
Vergoldet.
Dekoratives Feuerzeug mit fein 
guillochierter Wandung und 
elliptischem Querschnitt. Graviert 
Cartier Paris, E 72849. L ca. 7 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)
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9204*
ONYX-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 plastisch gestalteten Ele-
fantenkopf aus Onyx, mit 2 Dia-
manten als Augen. Das Gegenteil 
in Form eines Elefantenzahnes 
aus weissem Porzellan.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9205*
CHALCEDON-SAPHIR-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative viereckige Jumel-
les-Knöpfe, aus je 2 unter-
schiedlich grossen, strahlenartig 
gravierten Chalcedonen, von 
14, bzw. 11,7 mm, im Zentrum 
besetzt mit je 1 Saphir-Cabochon 
von insgesamt ca. 0.40 ct.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9206*
BERGKRISTALL-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 plastisch gestalteten 
Elefantenkopf aus Bergkristall, 
mit 2 Diamanten als Augen. Das 
Gegenteil in Form eines Elefan-
tenzahnes aus weissem Porzellan.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9207*
ONYX-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Weissgold 750.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 oktogonalen, leicht kon-
vexen Onyx-Knopf, in der Mitte 
besetzt mit 7 kleinen Brillanten. 
Das Gegenteil aus 1 zylindrischen 
Onyx mit diamantbesetztem 
Ringmotiv. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.40 ct.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9208
GOLD-UHRENKETTE, Frankreich, 
um 1880.
Gelbgold, 24g.
Schlichte, doppelte Fuchs-
schwanzkette mit Karabiner und 
2 dekorativen Schiebern mit 
je 8 applizierten Blümchen, als 
Abschluss 1 passender Uhren-
schlüssel und 1 Bleistift-Anhänger 
mit guillochierter Wandung. 
L ca. 33,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9209*
NEPHRIT-MANSCHETTEN-
KNÖPFE.
Roségold 375.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 gravierten Nephrit-Blatt 
mit 1 kleinen, applizierten Mari-
enkäfer. Das Gegenteil aus je 1 
Nephrit-Zylinder.
CHF 1 100 / 1 800
(€ 1 020 / 1 670)

9210*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Weissgold 750.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus 
je 2 unterschiedlich farbenen Ta-
hiti-Zuchtperlen von ca. 14 bzw. 
13 mm Ø, zusätzlich verziert mit 
6, bzw. 1 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.30 ct.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9211*
PERLEN-LAPISLAZULI-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 375.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 gelben Schnecke, besetzt 
mit 1 Zuchtperle von ca. 4 mm 
Ø und 1 Lapislazuli-Zylinder als 
Gegenteil.
CHF 1 100 / 1 800
(€ 1 020 / 1 670)

9212*
PERLEN-JASPIS-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 375.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 leicht barocken Zuchtper-
le von ca. 12 mm Ø, umwunden 
von einem Schlangenmotiv in 
Gold, bzw. je 1 Jaspis-Zylinder als 
Gegenteil.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

9213*
JASPIS-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative Manschettenknöp-
fe aus weissem Jaspis in Form 
eines Würfels, die Zahlen-Punkte 
besetzt mit 21 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct, und mit zylindrischem 
Gegenteil.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9214*
PERLEN-MANSCHETTEN-
KNÖPFE.
Roségold 375.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus 
je 2 schwarz-beige gestreiften 
Schnecken, besetzt mit 1 Zucht-
perle von ca. 4 mm Ø.
CHF 1 100 / 1 800
(€ 1 020 / 1 670)

9215*
TURMALIN-BRILLANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelb- und Weissgold 750, 12g.
Sportlich-dekorative Jumel-
les-Knöpfe aus 1 ovalen, roten, 
bzw. grünen, gravierten Turma-
lin-Cabochon von ca. 17 x 14 
mm, im Zentrum besetzt mit 
je 1 Brillant von zus. ca. 0.06 ct, 
und 2 gravierten, ovalen, rosa 
Turmalinen von ca. 16 x 12 mm als 
Gegenknöpfe.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9216*
EMAIL-GOLD-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative, guillochierte und blau 
emaillierte Manschettenknöpfe 
in Form eines Damenschuhs, die 
Spitze zusätzlich verziert mit 1 
kleinen Brillant. Zylindrisches, 
blau emailliertes Gegenteil.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

9217*
JADE-SAPHIR-LAPISLAZULI-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 375.
Dekorative Manschetten-Knöp-
fe aus je 1 weiss-grünlichen 
Jadeit-Kugel von ca. 12,8 mm Ø, 
verziert mit 11 Saphir-Cabochons 
von zus. ca. 3.00 ct, das Gegenteil 
aus je 1 zylindrischen Lapislazuli.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

9218*
LAPISLAZULI-RUBIN-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus 
je 2 gravierten, tonneauförmigen 
Lapislazuli mit 2 Rubin-
Cabochons von zus. ca. 0.20 ct, 
als Abschlüsse.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9219*
FÜLLFEDERHALTER, 
MONTBLANC.
Vergoldet.
Kollektion Meisterstück LeGrand. 
Kolbenfüllfederhalter mit schwar-
zer Wandung, vergoldeten Clip- 
und Zierelementen und Mont-
blanc Emblem als Intarsie. Feder 
in Gelb- und Weissgold 585, Gr. M. 
Signiert Montblanc Meisterstück, 
Nr. 146.
CHF 100 / 150
(€ 90 / 140)
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9220*
MULTICOLOR-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
49 Multicolor Südsee-Zucht-
perlen von ca. 8 - 8,8 mm Ø, mit 
feinem Lüster. Satiniertes Ku-
gelschloss, verziert mit 6 kleinen 
Brillanten. L ca. 48,5 cm.
CHF 1 300 / 1 900
(€ 1 200 / 1 760)

9221
KORALLEN-DIAMANT-RING, 
um 1920.
Platin.
Dekorativer Art-Déco Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 an-
tik-ovalen Korallen-Cabochon von 
ca. 15,2 x 12,7 mm, umrahmt von 
zahlreichen kleinen Diamanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 52.
CHF 700 / 800
(€ 650 / 740)

9222*
TAHITI-PERLEN-COLLIER MIT 
OHRSTECKER.
Weissgold 585 und 750.
Sportlich-dekoratives Collier aus 
28 taubengrauen Tahiti-Zucht-
perlen von ca. 13,8 bis 15 mm Ø, 
mit poliertem Kugelverschluss 
in Gold 585. L ca. 43 cm. Dazu 
diamantbesetzte Creolen-Ohr-
stecker von zus. ca. 0.30 ct, mit je 
1 abnehmbaren Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 14,5 mm Ø. L ca. 3 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9223*
BRILLANT-RING, Frankreich, 
um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.50 ct, in Doppelentoura-
ge von 24 Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9224*
KORALLEN-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Weissgold 585.
Dekorativer, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
lachsroten Korallen-Cabochon 
von ca. 10.00 ct, die Fassung und 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit zahlreichen runden Saphiren 
von insgesamt ca. 5.90 ct und 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 300 / 3 300
(€ 2 130 / 3 060)

9225
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 2 Brillan-
ten von zus. ca. 0.50 ct, flankiert 
von 10 Diamant-Baguetten und 
12 Achtkant-Diamanten von ins-
gesamt ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
Mit Etui.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9226*
KORALLEN-GOLD-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750, 45g.
Attraktive, zweiteilige Ohrclips 
mit Stecker, besetzt mit je 1 
tropfenförmigen, bzw. 1 ovalen, 
lachsroten Korallen-Cabochons, 
mit fein gravierten, geschweiften 
Linien. Totalgewicht der Korallen 
ca. 170 ct. L ca. 6 cm.
CHF 3 300 / 5 300
(€ 3 060 / 4 910)

9227*
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 13 Dia-
mant-Navetten und 13 Brillanten 
von insgesamt ca. 3.00 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9228
DIAMANT-GOLD-RING.
Weissgold 750, 24g.
Moderner, asymmetrischer Ring, 
die lange, organisch gestaltete 
Schauseite, teilweise verziert mit 
pavé-gefassten Brillanten von 
insgesamt ca. 3.00 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9229
DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 20g.
Attraktiver Cocktail-Ring, die 
Schauseite in Form einer plastisch 
gestalteten Blume, pavé-gefasst 
mit zahlreichen weissen- und 
cognacfarbenen Brillanten. Total-
gewicht der Brillanten ca. 9.10 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 630 / 7 410)

9230*
BRILLANT-HERRENRING, 
CARTIER.
Gelbgold 750 und Silber 800.
Modell Silverium. Dekorativer 
Bandring, die geschwärzte 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.60 ct. Signiert Cartier, 
Nr. 93BH063. Gr. ca. 60.
Mit Originaletui und Kopie der 
Cartier-Rechnung für das Auffri-
schen.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9231*
GOLD-DIAMANT-ARMSPANGE.
Weissgold 750, 52g.
Dekorative Croisé-Armspange 
mit tropfenförmigen Abschlüs-
sen, davon einer pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
2.40 ct. Ca. 5,5 x 4,3 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9232
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-
ARMSPANGE UND RING, 
GEORG HORNEMANN.
Weissgold 750, 60g.
Modell Creation avantgarde. 
Sportlich-elegante, asymmetri-
sche Armspange mit Scharnier, 
verziert mit 38 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct, ein Abschluss 
zusätzlich besetzt mit 1 gerillten, 
lachsfarbenen Koralle. Ca. 5,5 x 
4,3 cm. Dazu passender Ring, mit 
1 Koralle und 12 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct. Signiert Horne-
mann. Gr. ca. 50.
Mit Kopie der Rechnung, Oktober 
2002.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9233
KORALLEN-DIAMANT-
ARMBAND, um 1960.
Gelbgold 750.
Sehr dekoratives, neunreihiges 
Armband aus zahlreichen lachs-
farbenen Korallen-Kugeln von 5 
mm Ø. Grosser, floral durchbro-
chener Verschluss, besetzt mit 
1 ovalen Korallen-Cabochon von 
ca. 29 x 21,5 mm und zusätzlich 
verziert mit 21 Diamantrosen.
B ca. 5 cm, L ca. 16,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

9234
DIAMANT-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 12g.
Dekorative, moderne Ohrclips mit 
Stecker, in Form eines plastisch 
gestalteten Seesterns, ganz aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.70 ct. L ca. 2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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9235*
DIAMANT-GOLD-COLLIER MIT 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekoratives Collier, die floral 
durchbrochene Schauseite 
verziert mit 1 tropfenförmigen 
Pendentif und ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 3.00 ct. L verstellbar, ca. 36 bis 
41 cm. Dazu passende, diamant-
besetzte Ohrstecker in stilisierter 
Blattform mit je 1 tropfenförmi-
gen Pendentif. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 15.00 ct. 
L ca. 3,6 cm.
Mit Etui.
CHF 9 000 / 14 000
(€ 8 330 / 12 960)

9236
DIAMANT-OHRCLIPS UND RING.
Weissgold 750, 17g.
Moderne, geometrisch durch-
brochene Creolen-Ohrclips mit 
Stecker, ganz ausgefasst mit zahl-
reichen Brillanten von insgesamt 
ca. 1.50 ct. L ca. 1,7 cm. Dazu 
passender Bandring mit ca. 
1.50 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

9237
DIAMANT-OHRCLIPS, 
E. MEISTER.
Weissgold 750, 8g.
Dekorative Ohrclips in Form eines 
geschweiften Bandes, ausgefasst 
mit je 24 Brillanten von zus. ca. 
1.60 ct. L ca. 2 cm.
Mit Rechnungskopie, Dezember 
1989.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

9238
TÜRKIS-BRILLANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Elegante Ohrclips mit Stecker, 
im Art-Déco Stil, besetzt mit je 
2 tropfenförmigen Türkisen von 
insgesamt ca. 15.00 ct, und aus-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.30 ct. L ca. 5 cm.
CHF 2 700 / 3 700
(€ 2 500 / 3 430)

9238A*
TANSANIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Dekorative, elegante Ohrclips mit 
Stecker, aus stilisierten Blüten- 
und Blattmotiven, besetzt mit je 7 
ovalen Tansaniten von insgesamt 
ca. 14.00 ct und zahlreichen Bril-
lanten von zus. ca. 5.30 ct. 
L ca. 5,8 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

9239*
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Brosche in 
stilisierter Maschenform, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 0.20 ct und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.80 ct, 
darunter 1 beweglich montier-
tes Pendentif, besetzt mit 1 
Saphir-Tropfen von ca. 2.30 ct, 
umgeben von 26 Brillanten von 
insgesamt ca. 3.70 ct. 
L ca. 4,6 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, April 2017.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

9240*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1950.
Platin, 14g.
Dekorativer, asymmetrischer 
Ring, die Schauseite besetzt mit 
1 ovalen Saphir von ca. 1.00 ct, 
umgeben von 23 Achtkant-Dia-
manten von zus. ca. 0.40 ct und 
zusätzlich verziert mit 13 Brillan-
ten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 47.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9241*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 leicht 
cremefarbenen, runden Zucht-
perle von ca. 10 mm Ø, umrahmt 
von 10 Brillanten von zus. ca. 
1.00 ct. Gr. ca. 52.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

9242*
DIAMANT-RING MIT OHRCLIPS.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
bombierte Schauseite verziert 
mit geschwungenen, brillantbe-
setzten Bandmotiven von insge-
samt ca. 2.10 ct. Gr. ca. 56. Dazu 
passende Ohrclips mit Stecker, 
ausgefasst mit 110 Brillanten von 
zus. ca. 2.70 ct. Ca. 2,4 x 2 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

9243
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 3.00 ct, in Zar-
gen-Fassung, und ausgefasst mit 
34 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

9244
PERLEN-LABRADORIT-
BRILLANT-BRACELET.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, vierreihiges 
Armband aus 104 leicht creme-
farbenen Zuchtperlen von ca. 6,5 
mm Ø, mit ovalem Verschluss, im 
Zentrum besetzt mit 1 Labradorit 
von ca. 28 x 13 mm, und zusätz-
lich verziert mit 8 kleinen Perlen, 
bzw. 4 Brillanten von zus. ca. 
0.10 ct. L ca. 20 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9245*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Zierteil ausgefasst mit 10 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct, 1 
mit Ausbruch. Gr. ca. 58.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

9246*
DIAMANT-RING, NIESSING.
Weissgold 750, 16g.
Dekorativer Bandring, die Mittel-
linie besetzt mit 18 Brillanten von 
zus. ca. 2.30 ct, 1 defekt und 1 mit 
Ausbruch. Gr. ca. 57.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

9247
LOT VON 2 STEINFIGUREN. 
Ein plastisch gestalteter Tukan 
aus Speckstein mit Calcit- 
Schnabel, Sockel aus einer Ber-
gkristall-Gruppe. Ca. 13 x 14 cm. 
Ein Kolibri aus Fluorit, auf einer 
Amethyst-Gruppe. 
Ca. 12 x 10 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

9248
LOT VON 3 STEINFIGUREN. 
Ein plastisch gestalteter 
Papagei aus Lapislazuli mit 
Jaspis-Schnabel, Sockel aus 
einer Bergkristall-Gruppe. Ca. 
7 x 9 cm. Ein Kakadu aus Fluorit 
mit Achat-Schnabel, auf einer 
Amethyst-Gruppe. Ca. 11,3 x 
8,3 cm. Eine Ente aus Jaspis und 
Lapislazuli mit Achat-Schnabel, 
Sockel aus einer Calcit-Gruppe. 
Ca. 10 x 13 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)



|   123

9234

9235

9236

9237

9238

9239

9243
924292419240

9244

9238A


